

вториятъ ѳаломъ: сынъ мой си ты, азъ днесъ те родихъ.

34 Я защо го воскреси отъ мъртвы те така, цюто не ще вече да се върне во истѣнїе, така е реклъ за това: защо ще да исполнимъ вѣрнѣ вамъ скъщенни те вѣщанїа, които самъ вѣщалахъ на Давїда.

35 Затова и въ другъ ѳаломъ говори: не щешъ да допѣстишъ да види проповѣднѣ твоѣ истѣнїе.

36 Защото Давїдъ като послажи на Божїе то изволенїе во свое то време, престависе, о положисе при отцы те си, и виде истѣнїе.

37 Но оный когото Богъ воскреси, не виде истѣнїе.

38 Знайте прочее мъжїе кратїе защо чрезъ него се проповѣдѣва вамъ прощенїе грѣхѣвъ.

39 И отъ сички те оныа, отъ които не могохте чрезъ законатъ Млусеовъ да се вправдате, секой който вѣрѣва въ него вправдавасе чрезъ него.

40 Вардетесе прочее да не дойде на васъ оноа цюто е речено въ пророцы те:

41 Виждѣ те немарїїи и почѣдетесе, и стреснетесе: зашто азъ работимъ (една) работа въ ваши те дни, такава работа, която не вухте повѣрвали, ако вы ви нѣкой казѣвалъ.

42 И като излазѣха они отъ соборице то Іудейско, молаха ги язычници те да имъ прикѣжатъ

пакъ тыа (исты те) дѣмы въ другъ та сѣбѣвта.

43 И като се разиде соборо, мнозина отъ Іуден те, и отъ благочестивы те пришелцы послѣдоваха по Павла и по Варнава: които като приказѣваху съ нихъ предѣмѣваху ги да стоатъ цвѣрствъ въ Божїа та благодарѣнїа.

44 Я въ сѣдѣюща та сѣбѣвта сокрасе токо речи сичкїо градъ да слѣшатъ слово то Божїе.

45 Я Іудее те като видѣха народы те, испланихасе со зависть и говорѣха на среща на Павловыте дѣмы, и сопротивлавахасе и хѣлаха.

46 Тогава Павла и Варнава рекоха дерзновеннѣ: вамъ вѣше прилично да се проповѣда перво слово то Божїе: но понеже го отфрлате, и сами себе правите не достойны за вѣчнѣматъ животъ ето (нїе се) вѣрѣваме въ язычници те.

47 Зашто така ни е заповѣдалъ Господь: който говори: тѣрихъ те да си свѣтѣ на язычници те, за да вѣдешъ на спасенїе дори до послѣднїа край на земля та.

48 Я язычници те като чѣхатѣ словеса родовахасе, и прославлаваху слово то Господне, и повѣрваху които вѣха шпредѣлени за вечнѣматъ животъ.

49 И проносѣсесе слово то Господне по сичка та онаа страна.

50 Но Іудее те подѣстиха богоговѣнны те жены, и почтенны